Aufgabe 1

Bearbeitet zunachst die Aufgaben a) und b) allein.

a)i

Lege deinen Rechenweg so genau wie moglich mit Plattchen auf dem Tisch nach.

00000 O + 00000 =

0000 + 00000 000 =
b) ﬁ
Schreibe deinen Rechenweg so genau wie moglich auf.

8+5=
9+11=
4+7=

5+9=

c)m

Diskutiert eure Rechenwege mit euren Gruppenmitgliedern und besprecht Unterschiede. Habt
ihr Aufgaben unterschiedlich gerechnet? Was waren die Unterschiede? Gab es unterschiedliche

Wege flr unterschiedliche Aufgaben? Notiert.




